



LJUDSKA UNIVERZA
RAVNE NA KOROŠKEM
Štirnjo dopolnjujemo in nadgrajujemo

Ljudska univerza Ravne na Koroškem – LURA
Čečovje 12a
2390 Ravne na Koroškem

RAZPIS ZA VPIS V PROGRAM OSNOVNE ŠOLE ZA ODRASLE JESENSKI ROK 2024/2025

IME IN SEDEŽ ŠOLE:	Ljudska univerza Ravne na Koroškem
IME IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA, ZA KATEREGA SE OBJAVLJA RAZPIS:	Osnovna šola za odrasle (OŠO)
KRAJ IZVAJANJA IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA:	OŠ Franja Goloba Prevalje
ŠTEVILO VPISNIH MEST:	prvi: 30, nadaljnji: 20
POGOJI ZA VKLJUČITEV:	<p>Oseba, ki je: (a) izpolnila osnovnošolsko obveznost po programu OŠ oziroma OŠ s prilagojenim programom z enakovrednim izobrazbenim standardom, vendar ni zaključila osnovne šole, ali (b) zaključila prilagojeni izobraževalni program OŠ z nižjim izobrazbenim standardom.</p> <p>Ne glede na prejšnji odstavek se v program osnovne šole za odrasle lahko vpiše tudi oseba, ki je stara vsaj 15 let, če: (a) ni mogoče ugotoviti, ali je zaključila osnovnošolsko izobraževanje oziroma izpolnila osnovnošolsko obveznost, ali (b) če ni zaključila osnovnošolskega izobraževanja oziroma izpolnila osnovnošolske obveznosti zaradi izjemnih okoliščin, zaradi katerih je bilo ogroženo njeno življenje ali zdravje (npr. vojna, naravne nesreče).</p>
NAVODILA IN ROKI ZA PRIJAVO NA RAZPIS ZA VPIS IN ZA PREDLOŽITEV USTREZNE DOKUMENTACIJE (POSTOPEK IN ROKI ZA IZVEDBO VPISA):	<p>V program vpisujemo od 20. 8. 2024 do zapolnitve prostih mest. Vpišete se osebno, na sedežu LURA (Čečovje 12a, 2390 Ravne na Koroškem) v času uradnih ur ali izven termina po predhodnem dogovoru (040 579 679).</p> <p>Ob vpisu je potrebno predložiti: potrdilo o izpolnjeni osnovnošolski obveznosti, originalno spričevalo zadnjega razreda, ki ste ga obiskovali oz. končali, osebni dokument z EMŠO; poročni list ali listino o spremembi imena ali priimka (če ste ga v letih od obiskovanja osnovne šole spremenili).</p>
PREDVIDENI ROK ZA PRIČETEK IZOBRAŽEVANJA V RAZPISANEM PROGRAMU:	16. 9. 2024
NAČINI IN POGOJI IZVEDBE IZOBRAŽEVANJA:	Organizirana predavanja, individualne ali skupinske konzultacije in druge oblike (vodeno samoizobraževanje).
POGOJI ZA USPEŠNO DOKONČANJE IZOBRAŽEVANJA:	Šolanje se zaključi z opravljenimi obveznostmi ob zaključku devetega razreda.
ŠOLNINA:	Je ni – pri prvem in drugem vpisu je program brezplačen (financer: <i>Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje</i>).
INFORMATIVNI DAN:	4. 9. 2024 (več informacij: GSM: 040 579 679).
IME KONTAKTNE OSEBE:	Maja Marija Sadar, direktorica LURA, maja.sadar@lura.si GSM: 040 579 679

Obravnava prijav:

- Če se je v roku do predvidenega pričetka izobraževanja prijavilo manj kandidatov, kot je objavljenih prostih mest, lahko izvajalec odloči, da ne bo izvedel izobraževanja in o tem obvesti prijavljene kandidate.
- Izvajalec lahko omeji vpis v program OŠO, če se je v roku do predvidenega pričetka izobraževanja prijavilo večje število kandidatov, kot je bilo s pozivom k vpisu objavljenih prostih mest. Prednost imajo kandidati, ki so se prijavili prej. Izvajalec o omejitvi vpisa obvesti prijavljene kandidate.

Št.: 033-60301-033/2024
Ravne na Koroškem, 12. 7. 2024



Maja Marija Sadar, prof.,
direktorica Ljudske univerze Ravne na Koroškem